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ACT/COPEAD-Q09/2023 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DEL MES DE SEPTIEMBRE DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO 
En la cuatro veces Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las once horas del día veinticinco de 
septiembre de dos mil veintitrés, se da inicio a la sesión ordinaria del mes de septiembre del 
presente año convocada para esta fecha, de manera virtual en observancia al Acuerdo No. 
CG/AC-013/2023 aprobado por el Consejo General en Sesión Ordinaria de fecha veintinueve 
de mayo de dos mil veintitrés, a través del cual se faculta a los órganos auxiliares del 
Instituto sesionar de manera virtual o a distancia; encontrándose conectadas las siguientes 
personas con sus respectivos caracteres:-------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------· 

Consejera Electoral 
Mtra. Evangelina Mendoza Corona 

Consejero Electoral 
Lic. Jesús Arturo Baltazar Truja no 

Consejero Electoral 
Mtro. Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga 

Consejera Electoral 
Mtra. Sofía Marisol Martínez Gorbea 

Consejera Electoral 
Leda. Susana Rivas Vera 

Directora Administrativa 

Presidenta de la Comisión 

Integrante de la Comisión 

Integrante de la Comisión 

Integrante de la Comisión 

Integrante de la Comisión 

Leda. Christian Michelle Betancourt Secretaria de la Comisión 
Mendivil 
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La Consejera Presidenta de la Comisión da la bienvenida a miembros de la Comisión 
Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado a la sesión ordinaria convocada 
para esta fecha correspondiente al mes de septiembre de dos mil veintitrés.-----------------------

Asimismo, solicita a la Secretaria de la Comisión certifique la hora de inicio de la presente 
sesión y verifique la existencia del quórum legal para sesionar.----------------------------------------

Acto seguido la Secretaria de la Comisión certifica la hora de inicio y verifica la existencia de 
quórum legal e informa a la Presidenta de la Comisión que se cuenta con la asistencia de 
cinco integrantes de la Comisión Permanente Administrativa, por lo que existe quórum legal 
para ses ion a r. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Consejera Presidenta de la Comisión declara instalada la sesión ordinaria vía virtual de la 
Comisión Permanente.-----------------

Acto continuo solicita a la Secretaria someta a consideración de las y los integrantes de la 
Comisión el proyecto del orden del día circulado previamente con el memorándum No. 
IEE/PRE-016/2023, el día veintiuno de septiembre de dos mil veintitrés.-----------------------------

En uso de la voz la Secretaria de la Comisión somete a consideración de miembros 
integrantes de la Comisión, la propuesta del orden del día de esta sesión, siendo aprobado 
en votación nominativa por unanimidad de votos, en los siguientes términos: 

Orden del Día 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 

2. APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL OlA. 

3. PRESENTAOÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES DE CUMPL.JMIENTO DE LA 
BITACORA DE TAREAS DEL MES DE AGOSTO DEL EJERC/00 FISCAL 202~ POR LA 
DIRECTORAADMINISTRAT7VA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO. 

4. PRESENTAOÓN DEL INFORME FINANCIERO DE LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO DEL EJERCIOO FISCAL 202~ POR LA 
DIRECTORAADMINISTRAT7VA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO. 

5. ASUNTOS GENERALES 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Muchas gracias Secretaria, con la finalidad de facilitar el 
desarrollo de esta sesión pongo a consideración de las y los Consejeros de esta Comisión la 
dispensa de la lectura de los documentos a tratar los cuales fueron previamente circulados 
para esta sesión. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.---------------------
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Gracias Secretaria, integrantes de esta Comisión el siguiente punto del orden del día a 
desahogar, sería la presentación del Informe de Actividades de cumplimiento de la Bitácora 
de Tareas perteneciente al mes de agosto del Ejercicio Fiscal 2023, este informe fue 
circulado a las y los integrantes de esta Comisión a través del correo electrónico del día 
veintiuno de septiembre del año que transcurre mediante memorándum IEE/DA-1 022/2023. 

Está a su consideración este informe, sí alguno o alguna de los Consejeros o Consejeras 
tiene algún comentario que hacer le pediría que me lo haga saber levantando la mano, si 
Consejero Miguel. 

Consejero Electoral Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: Nada más aprovechar, referirme otra 
vez al indicador que me había externado mucho ruido las veces pasadas y en otras sesiones 
es el 1.1.1.2 remitir los estados financieros mensuales, quiero aprovechar la sesión para 
pedir que antes de que sea demasiado tarde que en su momento se revise con el área de 
planeación el ajuste para que el nominador el próximo año sea doce, en su caso que se me 
brinde por escrito la justificación técnica normativa de que el denominador deba de ser once 
con todo el respaldo, es decir quien lo diseño, quien lo autorizo, la fórmula, etc., lo que quiero 
transmitir es que, si es así en todas las dependencias por un artículo de la ley que yo / 
desconozca, si dice que de esa forma ésta bien nada más que me lo expresen aunque 
atente contra toda lógica en la cuestión de indicadores, eso lo entendería como una 
justificación válida, lo establezco ahora que estamos a tiempo es decir pedir que de cara al 
siguiente año se actualice, sí te lo solicito muy atentamente Directora, y reiterar que si _;. 
alguien te dice en el camino que no se puede o no te dan una explicación que te parezca (.;'L 
sensata por favor avísame, o sea si el cambio no hace sentido no tendría problema si me lo 
justifican adecuadamente, pero no solo con un así me dijo finanzas, es que siempre ha sido 
así, por favor dicho de otra forma si esa es la respuesta ya que me digan quien de finanzas y y 
yo con mucho gusto pido una cita y voy a que me lo expliquen personalmente, creo estamos 
a tiempo de que poder generar la modificación suficiente, sería cuanto gracias. 

Gracias Consejero, ¿alguien más? de no ser así; Secretaria por favor le pido que tome la 
votación correspondiente. ~ 

Secretaria de la Comisión: Claro que si Presidenta nada más antes de ello, trabajaremos 
en el tema que solicita el Consejero Miguel Ángel Bonilla. 

A continuación, de manera nominativa consulta a miembros integrantes de esta Comisión la 
aprobación del siguiente Acuerdo: 

ACUERD0-01/COPEAD/25092023.- Dar por visto el Informe de Actividades de cumplimiento 
de la Bitácora de Tareas de la Dirección Administrativa, correspondiente al mes de agosto 
del Ejercicio Fiscal 2023. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.----------------------

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. (j 
Evangelina Mendoza Corona: Mucha gracias Secretaria, integrantes el siguiente punto del 
orden del día sería la presentación del Informe Financiero de las actividades 
correspondientes al mes de agosto del Ejercicio Fiscal 2023, éste les fue notificado a través 
de correo electrónico el día veintiuno de septiembre del presente año mediante 
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memorándum IEE/DA-1023/2023, está a su consideración el informe, si algún integrante 
tiene algún comentario le pediría que me lo hiciera saber levantando la mano, si Consejero 
adelante. 

Consejero Electoral Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: Gracias Presidenta realmente son 
comentarios mínimos en la página 25, cuando hablan de labores de la Coordinación de 
Informática, hay un error dice que se atendió el micrositio representación política de las 
mujeres, pero la información que presenta es en realidad la del micrositio de las consultas, 
solo pedir que se haga ese ajuste, quiero aprovechar no solamente hacer mención a ese 
error, si quiero reconocer el trabajo de la Coordinación de Informática en el diseño de sitios 
que han hecho últimamente, justo específicamente para eso de las consultas es que me fije, 
estuvimos haciendo cambios hasta ya bien entrada la noche, los últimos que mande creo 
que fueron cercanos a las doce, el área muy atenta los acabó en tiempo y forma, todavía por 
la hora se nos fueron un par de typos en palabras, al notarlas se hicieron ajustes de 
inmediato, entonces si reconocer eso, eso por un lado y aprovechando el uso de la voz, igual 
de cara al siguiente informe del próximo mes pedir que para el del mes de septiembre se 
haga una lectura de todo el documento por el uso del lenguaje incluyente, hay partes donde, 
por ejemplo, se refieren a los representantes de partido tendría que ser las personas 
representantes de partido o las y los representantes de partido y es algo que lo cual el / 
Instituto está metido de tiempo completo, valdría la pena hacer el ajuste posterior, 
igualmente en el lego que usan hay que añadir el de la certificación de la NOM como bien ~ 
sabemos costó mucho trabajo y vale la pena incluirlo, para que se tenga esa certificación, • 
nada más sería eso gracias. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Gracias Consejero alguien más, yo solamente tenía una' 
duda Secretaria, con respecto a los números que nos ponen en el Analítico de Egresos por 
Capítulo, Partida y Gasto Programado, veo que en algunos ya llegamos al cien por ciento en 
avance presupuesta! y estamos en el mes de agosto quisiera saber a qué se debe esto y 
como se solventa, por favor. 

Secretaria de la Comisión: Claro que si Presidenta, de hecho en algunos como verán 
estamos al cien por ciento dado que de acuerdo a las programaciones y que estamos en un 
año donde iniciamos el proceso electoral de nuestro recurso programado del ordinario en 
varias partidas ya llegamos al cien por ciento, y a partir de ahorita comenzamos a realizar 
nuestro ejercicio por el proceso electoral, es de mencionarse que independientemente del 
presupuesto autorizado dentro del recurso ordinario vamos haciendo frente a cada uno de 
los requerimientos de las áreas del Instituto con el recurso que contamos con remanente 
derivado de economías por las administraciones que hemos realizado en los procesos 
anteriores, entonces ese es el motivo, es cuanto 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Muchas gracias Secretaria, no sé si alguien tenga algún otro 
comentario, de no ser así Secretaria tome la votación correspondiente 

En tal sentido la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a miembros de 
ésta Comisión la aprobación del siguiente Acuerdo: 
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ACUERD0-02/COPEAD/25092023.- Dar por visto el Informe Financiero de las actividades 
correspondientes al mes de agosto del Ejercicio Fiscal 2023. Lo anterior es aprobado por 
u na n im idad de votos.------------------------------------------------------------------------------------------

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Muchas gracias Secretaria y siguiendo con el desarrollo de 
esta sesión el siguiente punto del orden del día sería el correspondiente al rubro de Asuntos 
Generales, si alguna Consejera o algún Consejero tiene algún tema a .tratar le pido que me lo 
haga saber levantando la mano; de no ser así Secretaria por favor haga la certificación 
correspondiente. 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria de forma virtual 
de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado de fecha 25 de 
septiembre de 2023, siendo las once horas con catorce minutos. 

Notifíquense los presentes Acuerdos a la Consejera Presidenta del Consejo General y al 
Secretario Ejecutivo de este Organismo Electoral, en términos de lo establecido por el 
artículo 18 del Reglamento de Comisiones del Instituto Electoral del Estado. 

CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. EVANGELIN 
PRESIDENT 

OZACORONA 
COMISIÓN 

. MIGUEL ÁNGEL BONILLA 
ZARRAZAGA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

CO SEJERA 
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DIRECTORA ADMINISTRATIVA 

LCDA. C lA MICHELLE 
BETANCOURT MENDIVIL 

SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DE 
LA COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA, IDENTIFICADA COMO ACT/COPEAD-
009/2023, CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS.---
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